

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
\_\_\_\_\_ А.А. Марковчин  
«    » \_\_\_\_\_ 2017г



УТВЕРЖДАЮ  
Президент КООО «ФСТ»  
\_\_\_\_\_ Е.В. Горбатенко  
«    » \_\_\_\_\_ 2017г



## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Чемпионата Курской области по спортивному туризму на парусной дистанции

### 1. Цели

- популяризация спортивного туризма;
- повышение туристского мастерства спортсменов, выявление сильнейших спортсменов;
- укрепление дружественных связей и обмен опытом работы между тренерами и судьями.

### 2. Задачи

- выполнение разрядных нормкативов;
- формирование сборной команды Курской области

### 3. Место и сроки проведения соревнований

Чемпионат Курской области по спортивному туризму на парусной дистанции, далее спортивное мероприятие, проводится 08-13 июня 2017 года по адресу: Курская область, Железногорский район, п.Копёнки, Михайловское водохранилище.

### 4. Программа соревнования:

В программу спортивного мероприятия входит: дистанция парусная 2, 3 класса. Спортивное мероприятие проводится в соответствии с регламентом проведения соревнований по спортивному туризму на парусных дистанциях, правил парусных гонок. С регламентом и правилами можно ознакомиться на сайте [www.turспорт46.ru](http://www.turспорт46.ru) в разделе «Анонсы» и в группе социальной сети «ВКонтакте» «Федерация спортивного туризма Курской области». Программа спортивного мероприятия:

1. дистанция-парусная

Начало спортивного мероприятия 08 июня 2017 года

Окончание спортивного мероприятия 13 июня 2017 года.

### 5. Руководство проведением соревнования

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУКО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Курская областная общественная организация «Федерация спортивного туризма», далее по тексту КООО «ФСТ». Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию.

### 6. Участники соревнований и требования к ним

В спортивном мероприятии принимают участие спортсмены следующей возрастной группы:

1. от 22 лет (мужчины, женщины) и старше. Состав команды не более 20 человек (13 муж, 5 жен, 1 тренер/представитель, 1 спортивный судья). Возраст участников определяется по году рождения.

## 7. Определение результатов

В командном и личном зачете победители определяются по наименьшему количеству баллов и времени.

## 8. Награждение

Победители спортивного мероприятия в командном зачете награждаются за первое, второе, третье место кубками и дипломами, в личном зачете за первое, второе и третье места — медалями и дипломами.

## 9. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований (кубки, дипломы, медали, работа судей, услуги МЧС, полиции, скорой помощи) из средств областного бюджета АУКО «УОПСМ», согласно смете расходов.

Питание и проезд к месту проведения спортивного мероприятия и обратно участников, тренеров-представителей, руководителей команд и организационный взнос — за счет командующей организации. Стартовый взнос за участие в соревновании составляет 250 руб. с каждого спортсмена и вносится в кассу или расчетный счет КООО «ФСТ» 40703810719200000816 в ОАО АКБ «Авангард» г.Москва.

## 10. Обеспечение безопасности и требования к снаряжению

Каждый участник соревнования обязан иметь спасательный жилет. К соревнованию допускаются судна класса «Катамаран» (Простор, Ветер, Тайфун) и тримараны для экипажей и личников. До начала соревнования все участники, включая представителя /руководителя/ должны дать письменное согласие соблюдать инструкцию по мерам безопасности во время проведения соревнования. Ответственность за здоровье несут представители команд и сами участники. Все участники предоставляют в мандатную комиссию оригинал договора о страховании несчастных случаев жизни и здоровья участников спортивных соревнований на сумму не менее 50 тыс. рублей.

## 11. Порядок и сроки подачи заявок

Подтверждение об участии команды в спортивном мероприятии необходимо направить по e-mail: [fed.46@yandex.ru](mailto:fed.46@yandex.ru) с пометкой «Заявка на Чемпионат «дистанция парусная» не позднее, чем за 5 дней до начала соревнования.

В мандатную комиссию подаются следующие документы:

- именная заявка по установленной форме, заверенная печатью медицинского учреждения и руководителя командующей организации;
- свидетельства о рождении или паспорта
- медицинские полисы участников
- квалификационные книжки спортсменов
- паспорт и полис тренера, руководителя команды

## 12. Страхование участников

Участники соревнования должны иметь при себе договор о страховании жизни и здоровья участников соревнований. Который подается в мандатную комиссию в день приезда по месту проведения соревнования. В случае отсутствия договора страхования, ответственность возлагается на организацию, предоставившую заявку.

Данное положение является официальным приглашением.

Федерация спортивного туризма

АУКО «Управление по организации и проведению  
проведению спортивных мероприятий

  
*А.М. Колесов А.Д.*